



Gyermekkoromban nyaranta gyakran jártam [Sikondafürdőre](#), mivel kellemes vize és gyermekbarát medencéi egész napos kellemes elfoglaltságra adtak lehetőséget. Akkoriban kizárólag nyitott medencék fogadták az oda érkezőket, a szanatórium oldalán két melegvizes, az út túlsó oldalán pedig egy sportmedence várta az úszni vágyókat. Klasszikus lángossütő és lacikonyha is volt persze, no meg fagyaltos, nagy örömeinkre, az apukák pedig egy jó kis büfé teraszán frissülhettek fel.

Amit a bevezetőben írtam, az volt a múlt. Már nyoma sincs a régi melegvizes medencéknek és az öltözők bódé-sorának, eltűnt az út fölött ívelő vas híd, amely a fürdő kettéosztott területét összekapcsolta. A szanatórium tetszetős épülete ma is megvan, sokkal jobban látható, mint régen, hiszen a szűk völgyet kicsit megnyitották abba az irányba, lebontottak pár oda nem illő építményt. A túloldalon, ahol egykor igazi szocreál étterem várta a strandolókat egy hatalmas épület látható most, amely a Sikonda Wellness Hotel büszke nevet viseli. A házon belül szállodai szobák, szám szerint 38, és belső medencék várják a vendégeket. Egyedül a háromcsillagos hotel melletti sportmedence emlékeztet a régi időkre, ez ugyanis ott van, ahol régen is volt, bár alaposan felújítva, korszerűsítve.

- A komplexum igazgatónőjével Maul Kittivel beszélgetek a minden gasztronómiai igényt kielégítő étteremben. Sajnos a május meglehetősen mostoha volt a turistákhoz, Önök is megéreztek ezt a vendégforgalmon?
- Elsősorban a fürdővendégek maradtak el, érthető okokból, de a szállóvendégek száma nagyjából a tervezett szerint alakult. A rendkívüli időjárás más problémákat is okozott, az egyik termáلكutunk a sok csapadék miatt beázott, így sajnos bőven volt dolgunk vele májusban. Ebből annyit vesznek észre a vendégeink, hogy a sportmedence egy-két héttel később nyit, de az élménymedencék már három hete a rendelkezésükre állnak. Mivel egy völgyben vagyunk, aminek sok előnye van, például a remek mikroklíma, a nyári melegben is hűs levegő, de most éppen a hátrányai jelentkeztek. A sok csapadék itt gyűlt össze a területünkön és a domboldal felőli kerítés is kicsit megcsúszott, mivel a talaj elindult vele együtt lefelé.
- A gondok után beszéljünk az előttünk álló szezonnól. Mivel csábítják ide a vendégeket?
- Szállóvendégeinket hagyományosan széles csomagkínálattal várjuk. Ez azt jelenti, hogy van külön nyugdíjas, és családi csomagunk, minden vendégkörnek igyekszünk megfelelni és az árainkat is ehhez igazítottuk. A fürdővendégeinket külső és belső medencék, szám szerint hat darab várja, és a szolgáltatások széles körét vehetik idén is igénybe, szállóvendégeinkkel együtt. Az egészségcentrumban a szaunán, az infra és gőzkabinon kívül szoláriummal, különböző iszappakolásokkal és gyógykezelésekkel, valamint masszázssal várjuk a

Írta: (x)

---

vendégeket, de akár kozmetikai, vagy pedikűr-manikűrszolgáltatásokat is igénybe lehet nálunk venni. Á fürdő felnőtt belépőjegyének ára a tavalyi 1400-ról 1600 forintra nőtt, a gyermek belépő pedig 800-ról 1100 forintra emelkedett. Hozzáteszem tavaly júniusban, amikor átvettem az intézmény vezetését ezek az árak a mostani emelt díjak fölött voltak. Mindezt reggel kilenc és este fél kilenc között vehetik igénybe az ide látogatók, vagyis az egész napos belépővel közel 12 órán át tartózkodhatnak a fürdőben. Nyáron jó idő esetén akár 800-900 látogató is megfordul itt egy nap. Magmaradt a kétórás és a félnapos belépőjegy is, azok számára, akik nem kívánnak hosszabb időt nálunk eltölteni. Most teszteljük a karszalagos beléptető rendszert, mert szeretnénk, ha régi fürdővendégeinknek nem kellene kétszer sorbaállni be és kilépéskor is.

- A kezeléseken és a fürdőn kívül mit tehet még az itt megszálló vendég?
- Tenispálya, futball és röplabda pálya is van a területen, de a környék adottságaiból adódóan túrázhatnak az erdőben és kirándulóhelyeken, a közeli tavon horgászhatnak, és aki lovagolni szeretne, azt is megteheti a pár kilométerre található lovastanyán.
- Vannak visszatérő, kedves ismerősök, akik ragaszkodnak Sikondához?
- Szerencsére vannak, mind a szálló és a fürdő vendégei között egyaránt. Próbáljuk ezt a jó kapcsolatot ápolni, így sok a visszatérő ismerős arc.
- Külföldről honnan érkeznek ide?
- Ahogy általában Baranyát, úgy bennünket is a német és holland turisták keresnek fel nagyobb számban. Próbálunk számukra olyan kulturális rendezvényeket is ajánlani, mint amilyenek például Pécssett zajlanak az EKF évében. A pécsi kulturális partnerek ajánlanak bennünket az ő köreiknek, mi pedig a vendégeink között népszerűsítjük az ő programjaikat. Azt hiszem, igazán komplex és olcsó szolgáltatásokat tudunk nyújtani bel- és külföldi vendégeinknek egyaránt.